
IŠRAŠAS IŠ MOKYMŲ 
 VIEŠOJO PIRKIMO KOMISIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLO  

 
DARBOTVARKĖ Dėl tiekėjo paklausimo. 

 
SVARSTYTA Dėl tiekėjo paklausimo. 
 

Viešojo pirkimo komisija (toliau – Komisija) gavo tiekėjo paklausimą dėl 2025-03-10 Centrinėje 
viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje (toliau CVP IS) skelbtos mokymų rinkos konsultacijoje (Nr. 
1595128). 

Tiekėjas teikia paklausimą:  
,,Kokie ekspertai gali vesti mokymus? Ar bus pateikta specifikacija su reikalavimais 

lektoriams/ekspertams? Techninė specifikacija pakankamai aiški, trūksta infomacijos apie ekspertus 
galinčius vesti mokymus.“ 

Viešojo pirkimo komisija (toliau - Komisija) apsvarsčiusi tiekėjo pateiktus klausimus, teikia atsakymą:  

Perkančioji organizacija planuojamame vykdyti pirkime mokymams įsigyti kels kvalifikacinius 

reikalavimus specialistams. Kvalifikaciniai reikalavimai bus nurodyti pirkimo ,,bendrieji reikalavimai”3.9 punke. 

Komisija atsižvelgiant į tiekėjo klausimą, prideda kvalifikacinius reikalavimus susipažinimui: 

Eil. 
Nr. 

Kvalifikaciniai reikalavimai Kvalifikacinius reikalavimus įrodantys dokumentai 

1. Techninis ir profesinis pajėgumas 
1.1. Tiekėjas per paskutinius 3 metus iki 

pasiūlymo pateikimo termino pabaigos, arba 
per laiką nuo tiekėjo įregistravimo dienos (jeigu 
tiekėjas vykdė veiklą trumpiau negu 3 metus) 
turi būti suorganizavęs ne mažiau kaip 1 
mokymus ir (arba) konferencijas, ir (arba) 
seminarus skirtus sveikatos priežiūros 
specialistams. 

Tiekėjo arba jo įgalioto asmens patvirtintas 
įvykdytų per pastaruosius 3 metus arba per laiką nuo 
tiekėjo įregistravimo dienos (jeigu tiekėjas vykdė veiklą 
trumpiau nei 3 metus) panašių sutarčių ir organizuotų 
mokymų ir (arba) konferencijų, ir (arba) seminarų 
sąrašas, nurodant paslaugų esmę, datas, paslaugų 
gavėjus, paslaugų atlikimo terminus, dokumentas, 
įrodantis, kad sutartys buvo vykdytos tinkamai. 
Pateikiamos skaitmeninės dokumentų kopijos. 

1.2. Tiekėjas per paskutinius 3 metus iki 
pasiūlymo pateikimo termino pabaigos, arba 
per laiką nuo tiekėjo įregistravimo dienos (jeigu 
tiekėjas vykdė veiklą trumpiau negu 3 metus) 
turi būti suorganizavęs mokymus ir (arba) 
konferencijas, ir (arba) seminarus, kurių vertė 
buvo ne mažesnė negu 53000,00 Eur be PVM. 

Tiekėjo arba jo įgalioto asmens patvirtintas 
įvykdytų panašių sutarčių ir organizuotų mokymų ir 
(arba) konferencijų, ir (arba) seminarų sąrašas, 
nurodant paslaugų vertę.  
Pateikiamos skaitmeninės dokumentų kopijos. 

 

1.3. Mokymų lektoriams keliami 
reikalavimai:  
 Visi lektoriai turi turėti aukštąjį slaugos 

ir/ar medicinos krypties išsilavinimą: 
 2 iš lektorių, vedančių mokymus, turi turėti 

mokslo laipsnį ir (arba) pedagoginį vardą; 
 visi lektoriai turi turėti ne mažesnę, kaip 1 

metų dėstymo ar specialistų mokymų 
patirtį; 

 visi lektoriai turi turėti patirties vedant 
mokymus „Šeimų lankymas, teikiant 
ankstyvosios intervencijos paslaugas“ ar 
panašaus pobūdžio kursus slaugytojams 
ir/ar akušeriams. 

Ne mažiau nei trys lektoriai turi dirbti ir turėti 
ne mažesnę kaip 3 metų klinikinio darbo patirtį, 
teikiant paslaugas slaugos ir/ar akušerijos 
srityje. 

Pateikiama: 
 Tiekėjo siūlomų specialistų (lektorių) sąrašas, 

nurodant informaciją apie asmens išsilavinimą, 
darbo patirties trukmę. 

 Specialistų gyvenimo aprašymai (CV), aukštojo 
universitetinio ar jam prilyginto išsilavinimo 
diplomų kopijos, kiti reikalaujamą kvalifikaciją 
patvirtinantys dokumentai ir informacija.  
Gyvenimo aprašymuose (CV) turi būti aiškiai 
nurodyta, kaip siūlomi asmenys atitinka 
reikalavimus. 

Jei siūlomas specialistas nėra teikėjo darbuotojas, o jį 
ketinama įdarbinti – privalo būti pateikti jų rašytiniai 
sutikimai ar kitos sutartys, kuriomis jie būtų pasitelkti 
teikti paslaugas. 

 
Patirties įgijimo terminai skaičiuojami iki 

pasiūlymo pateikimo termino pabaigos 



 
Pateikiamos skaitmeninės dokumentų kopijos. 

 
Visi komisijos nariai atviro vardinio balsavimo metu už šio sprendimo priėmimą balsavo vienbalsiai.  

 
NUTARTA:  
 
1. Apie Komisijos priimtą sprendimą informuoti paklausimą pateikusį tiekėją ir suinteresuotus 

dalyvius. 

2. Informaciją pateikti CVP IS sistema. 

 

 
 

 


